



В Арзамасском районе по факту травмирования строительного рабочего возбуждено уголовное дело (Фотографии)



Следователем СО по г. Арзамасу СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ).

По версии следствия, 6 июня 2022 года при проведении демонтажа инвентарной опалубки на территории строящегося производственного корпуса предприятия, расположенного в г. Арзамасе, строительный рабочий упал с высоты около 8 метров и получил телесные повреждения, причинившие тяжкий вред его здоровью. 21-летний монтажник госпитализирован в больницу, он находится в тяжелом состоянии.



В ходе расследования уголовного дела следователи СК дадут юридическую оценку действиям сотрудников, ответственных за соблюдение правил безопасности при проведении строительных работ и допустивших травмирование рабочего.

Изображения



07 Июня 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1695512>